9 класс_ПОВТОРЕНИЕ _(информация+ с/с + логика + алгоритмы + электр_табл)
                 Измерение  информации:  перевод  в разные единицы.
                                  1 байт  = 8 бит
                  1  килобайт (Кбайт) = 1024 байта, (210 )                 

       1  мегабайт (Мбайт) =  220 байт, (1024 Кбайта), 

       1  гигабайт (Гбайт) =  230 байт, (1024 Мбайта),       

       1  терабайт (Тбайт) = 1024 Гбайт.

[image: image67.png]



№ 1.  
[image: image2.png]B xomuposke Unicode Ha KaZabiil cHMBOT 0TBOXNTes ABa GaiiTa.
Omnpenennre HHGpOPMALMOHHELI OGBEM eI0BA H3 ABAALATH
eTHIPEX CHMBOIIOB B OTOf KOAHPOBKE.

Pemente: 2 Gaifta = 16 GuT — 05HEM 0HOTO CHMBOTA. [T HAXOAKISHIT O5BEMA 24 CHMBOTIOB HY/KHO
24%16 Gur = 384 Gur.




№ 2.  
	Степени  

    2 
	

	     20
	    1

	     21
	    2

	     22
	    4

	     23
	    8

	     24
	   16

	     25
	   32

	     26
	   64

	     27
	  128

	     28
	  256

	     29
	  512

	     210
	  1024


[image: image3.emf]
Решить самостоятельно  в тетради: 


№ 21
[image: image4.emf]
№ 22
[image: image1.png]NMepesoa B APyIrMme eaAMHMLLbI

YMHOXeHne

KpynMnHble Menkue
eaAnHULUbI eanHULUbI
- - AeneHune =



[image: image5.emf]
==============================================================

        Скорость  передачи  данных.
             RФ    =     V (скорость передачи) ·    t (время)
 (размер файла)      (Кб/сек, Кбит/сек)           (сек)

№ 3.      Сколько секунд  потребуется модему, 
               передающему  сообщения  со  скоростью 
 14400 бит/с,   чтобы передать сообщение    длиной  225  Кбайт? 

[image: image60.emf]     Решение:      Rф=V*T
[image: image61.emf][image: image62.emf]
                   Размер файла       скорость      время   (сек – соответствие единиц измерения)


          Найдем  время:    T= Rф / V

  Для соответствия единиц переведем скорость из бит в килобайты:


14400 = 72*2*102 = 23*9*2*52*22 = 26*9*25 бит/с = 23*9*25 байт/с = 

           = 
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  Кбайт/с                  Т =  
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*

9

2

*

225

7

= 27 = 128 сек

№ 4.     
[image: image8.png]Cropoers mepenaun xaHHbIX 4Yepes ADSL-coexuneHme paBHa
1024000 6ur/c. Tlepexaua daiiia depes AaHHOE COEAHMHEHHe
sanana 5 cexyna. Onpesemanre pasvep dailna B kutobaiTax.
Pemerne: 1= 1024000 6ur/c*Sc = 5120000 Sut :1024:8 = 625 Kiw106aiit

3ammcats oTBeT 625,





Решить самостоятельно  в тетради: 

№ 41
[image: image9.emf]
=============================================================

Измерение  информации:  Алфавитный подход.
 Количество  информации,  содержащееся в  символьном   cообщении,  
   равно  =    К · i      где    К – число символов в тексте  сообщения, 
                                         i –  информационный вес символа (кол-во бит на 1 символ), 
                                         который   находится  из  уравнения    2I = N,  
               N – мощность используемого алфавита (общее число символов в алфавите).

№ 5.  
Для передачи секретного сообщения используется код,  состоящий из строчных букв латинского алфавита.  При этом все буквы кодируются одним и тем же (минимально возможным)  количеством бит. Определите информационный объем сообщения
 длиной в 150 символов.

Решение:    Мощность алфавита  N = 26 (латинский алфавит , строчные).
                    Значит, должно быть   2I >= N   =>   2I >= 26   =>    I = 5 (кол-во бит на 1 символ)
               =>  инф.объём сообщения в 150 символов =  150 * 5 = 750 бит    
№ 6.  
Для передачи секретного сообщения используется код, состоящий из строчных и прописных букв латинского алфавита. При этом все цифры кодируются одним и тем же (минимально возможным) количеством бит.  Определите информационный объем сообщения
длиной в 100 символов.
Решение:    Мощность алфавита  N = 26 + 26 = 52  (латинский алфавит , строчные + прописные).

                    Значит, должно быть   2I >= N   =>   2I >= 52   =>    I = 6 (кол-во бит на 1 символ)
               =>  инф.объём сообщения в 100 символов =  100 * 6 = 600 бит    
Решить самостоятельно  в тетради: 


№ 61
Сообщение, записанное буквами  32-симовльного алфавита,   содержит  30 символов. 
 Какой объём информации  в битах  оно несёт?

№ 62
     Для записи  текста используется  64-символьный алфавит.
     Сколько  символов  в тексте, если его объём равен  8190 бита?

(Каждый символ алфавита кодируется одинаковым и минимально  возможным числом бит.)      
                                                                      
=========================================================
                                Системы  счисления.
                               Перевод  чисел  из   10  c\c   в  любую   другую  с/с:

     десятичное  число   делится на  основание  системы   и   выписываются остатки.

                            В   2 с\с    используется   2  цифры:   0 и 1


№ 7.   Представить число  34  из  десятичной (с\с)  в  двоичную (с\с).  Bыполнить  проверки.                           

                          _ 34 | 2    .
                             34   17| 2  .
                                         0   16   8 | 2  . 

                                                 1    8    4 | 2  . 
                                               0    4   2 | 2  .
[image: image63.jpg]


                                                     0   2    1

                                                          0

Проверка_обратный  перевод:

3410   =  
[image: image10.wmf]=
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0 ∙ 20 + 1 ∙ 21 + 0 ∙ 22 + 0 ∙ 23 + 0 ∙ 24 + 1 ∙ 25 = 0 + 2 + 0 + 0 + 0 + 32 = 34
№ 8.    Перевести    136910    в   2 с/с   с помощью   метода  разностей.
136910 = 1024 + 256 + 64 + 16 + 8  + 1 =

            =  210   +   28  +  26 + 24 + 23 + 20  =
                10   9    8    7    6    5    4    3    2    1    0
            =  1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 12
                                        Ответ:  136910 =  101010110012
[image: image64.jpg]


[image: image65.png]


№ 9.    Найти  результат  сложения  1А16 + 234.  
             Ответ  запишите    в  восьмеричной  системе счисления.

     1А16 = 110102
        234  =  2· 41 + 3· 40 = 8 + 3 = 1110  =  10112
     1А16 + 234 = 1001012 = 458                           11010
       Ответ:  458                                                     1011                                                                               
                                                                                    100101

Решить самостоятельно  в тетради: 

№ 91
[image: image11.emf]
№ 92
  Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 1000000002.
Запишите это число  в десятичной системе счисления.
 № 93  
    Найдите сумму  1018 + 235.  
Результат сложения запишите  в шестнадцатеричной  системе счисления.
=============================================================

 ЛОГИКА.
[image: image66.png]


таблицы  истинности:    сложение,  умножение,  следование,  эквивалентность.

	   A
	  B
	А* В

	  0
	  0
	   0

	  0
	  1
	   0

	  1
	  0
	   0

	  1
	  1
	   1

	   A
	   B
	А→В

	   0
	   0
	   1

	   0
	   1
	   1

	   1
	   0
	   0

	   1
	   1
	   1

	   A
	   B
	А(B

	   0
	   0
	   1

	   0
	   1
	   0

	   1
	   0
	   0

	   1
	   1
	   1

	    A
	   B
	А+В

	  0
	  0
	  0

	  0
	  1
	  1

	  1
	  0
	  1

	  1
	  1
	  1


          
№ 10.  [image: image12.emf]
№ 11.  
[image: image13.emf]
                   Решение:            построим таблицу истинности для каждого Х: 
 порядок действий:      1            2                       3                     4                         5
	  Х
	X<4
	X>4
	 (X<4) +(X>4)
	X>2
	(X>2) · ((X<4) +(X>4))

	   1
	   1
	   0
	         1
	   0
	               0

	   2
	   1
	   0
	         1
	   0
	               0

	   3
	   1
	   0
	         1
	   1
	               1

	   4
	   0
	   0
	         0
	   1
	               0


                                                                                                                                         Ответ: 3
№ 12.  
В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов
  в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ | , а для логической операции «И» – &.

А)  Пушкин 
Б)   Пушкин & Лермонтов & Жуковский
В)  Пушкин & Лермонтов 
Г)  Пушкин | Лермонтов 

Решение :    запишем результаты  в виде таблицы истинности

	П
	Л
	Ж
	П · Л · Ж
	П ·  Л
	П + Л

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	0
	0
	0

	0
	1
	0
	0
	0
	1

	0
	1
	1
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	1
	1
	1


  А                                  Б                       В                    Г
№ 13.  
[image: image14.emf]
Решение:      Высказыванию Пол =’м’ соответствует  Воронин, Григорчук

                      Высказыванию Химия > Биология соответствует  Воронин, Сергеенко, Черепанова

Высказыванию Пол =’м’ ИЛИ  Химия > Биология  соответствует  Воронин, Сергеенко, Черепанова,       
                                                                             Григорчук –    четыре записи                                      Ответ:  4

Решить самостоятельно  в тетради: 

№ 131 (выполнить аналогично задаче № 11)
[image: image15.png]JI:15 xaKoro M2 YKAAHHEIX 2HARCHHI THCTa X J0KHO BEIpAKEHHS
(X=2)WUINHE (X=>1)?

n1
2) 2
3) 3
4 4




№ 132   (выполнить аналогично задаче № 12)
[image: image16.png]B TabmHuE NpHBEICHE! aNpocKl K MOHCKOBOMY Ccepsepy. Pacmomoxmte
0003HAYEHHA 3AMPOCOB B MOPAIKE BO3PACTAHHA KOTHIECTBA CTPAHHL. KOTOPBIE
Hail1eT MOHCKOBEL CepBep 10 KAKIOMY 3ampocy.
Jna obosmawenns noruveckor omepamms WJIM™ B sampoce mcmomssyercs
CHMBOT |, a 471 JIOTHYIECKOH Onepau - &.

Tlurepatypa & Dxsanen
Tlurepatypa | xsaen | buterst

Jlurepatypa | buetst
Jlureparypa & Jx3amen & burersr

1|00 | o





 Выполнить  решение с  помощью таблицы  истинности  (как в задаче № 12 ) и  записать  ответ.           

№ 133
[image: image17.png]Huke B TabmuuHol opye npescTaBIen $parMeHT 6a3bl JaHHEIX O pe3yIbTaTax
TeCTHPOBAHHA YYAmHXCA (HCTIOTB3YeTCA CTOOATIBHAR WKATA).

|Pavimna |TTon| Maremarnka | Xevua | Hadopymarnxa | Buonorna
Arans x |52 43 82 74
Boponsr | [92 75 93 55
[puropayx |M |66 69 51 68
Pogmmma |k |73 51 40 92
Cepreenko [x (81 83 83 41
Uepenarosa [k [94 64 7 20

CKOTBKO 3amHCelt B QHHOM (PATMEHTE YIOBIETEOPAET YCIOBHIO
«Marexatixa > 60 1 Hsopyarika > 35,7
B otsere VKaQXHTE OJHO THCJIO — HCKOMOE KOTHIEeCTBO 3amHCeH.




                                                                   ( и в скобках  расшифруйте  какие это  записи _(фамилии))      

№ 134  (выполнить аналогично задаче № 12)
[image: image18.png]B TaGmHue MpHBENeHEI 3ampockl K TOHCKOBOMY CepBepy. Pacmomokute
0GO3HAYCHHA 3aNPOCOB B MOPAIKEe BO3PACTAHHA KOTHYSCTBA CTPAHHIL KOTOpBIE
Hali €T IOHCKOBBIIH CepBep M0 KaKIOMY 3ampocy.
J19 0Go3HaueHHA TOTHYecKoif omepaummn «IIJII» B 3ampoce HCMOTB3yeTCH
CHMBOT |. a 2171 TorHaecKoii onepanmun «I» — &.

A) Tlymxkus | EBrennit | OHerns
B) IlymkuH | OHerHH

B) IlymkuH & Eprennit & OHerny
T) TymknH & OHerHH




=========================================================

  АЛГОРИТМЫ.
№ 14.  
[image: image19.emf]
№ 15.  
  [image: image20.emf]
Решение: Первый цикл b = 11- нет с := 0+0 =0, b := 0+1 = 1

                Второй цикл b = 11- нет с := 0+1 = 1 b := 1+1 = 2

                Третий цикл b = 11- нет с := 1+2 = 3 b := 2+1 = 3

                Четвёртый цикл b = 11- нет с := 3+3 = 6 b := 3+1 = 4

                Пятый цикл b = 11- нет с := 6+4 = 10 b := 4+1 = 5

                Шестой цикл b = 11- нет с := 10+5 = 15  b := 5+1 = 6

                Седьмой цикл b = 11- нет с := 15+6 = 21 b := 6+1 = 7

                Восьмой цикл b = 11- нет с := 21+7 = 28 b := 7+1 = 8

                Девятый  цикл b = 11- нет с := 28+8 = 36 b := 8+1 = 9

                Десятый  цикл b = 11- нет с := 36+9 = 45 b := 9+1 = 10

                Одиннадцатый  цикл b = 11- нет с := 45+10 = 55 b := 10+1 = 11

                Двенадцатый  цикл b = 11- да, конец программы                                              ответ:  55

Решить самостоятельно  в тетради: 

№ 151
[image: image21.emf]
№ 152
[image: image22.emf]
№ 153
[image: image23.emf]
====================================================================
ЭЛЕКТРОННЫЕ ТАБЛИЦЫ.

№ 16.  
[image: image24.emf]
№ 17.  
[image: image25.emf]
                       Адресация  в  Excel.

· в абсолютных адресах  перед именем столбца и перед номером строки ставится знак доллара $, такие адреса не изменяются при копировании; вот что будет, если формулу =$B$2+$C$3 скопировать из D5 во все соседние ячейки

[image: image26.png]C D E
4 |=$B$2+$C$3  =$B$2+$C$3  =$B$2+$C$3
5 |=$B$2+3C$3 [=$BS2+3C$3  |=$B$2+$C$3
6 |=$B$2+3$C$3 =$B$2+$C$3  =$B$2+$C$3





· в относительных адресах  знаков доллара нет, такие адреса  при копировании изменяются: номер столбца (строки) изменяется на столько, на сколько отличается номер столбца (строки), где оказалась скопированная формула, от номера столбца (строки) исходной ячейки; вот что будет, если формулу =B2+C3 (в ней оба адреса – относительные) скопировать из D5 во все соседние ячейки:

[image: image27.png]Cc D E
4 =A1+B2 =B1+C2 =C1+D2
5 |=A2+B3 [=B2+C3 |=C2+D3
6 =A3+B4 =B3+C4 =C3+D4





· в смешанных адресах   часть адреса (строка или столбец) – абсолютная, она «зафиксирована» знаком $, а вторая часть – относительная; относительная часть изменится при копировании так же, как и для относительной ссылки:

[image: image28.png]C
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Пример задания:    

В ячейке B4 электронной таблицы записана формула = $C3*2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B4 скопируют в ячейку B6?  Примечание: знак $ используется для обозначения абсолютной адресации. 

1)  =$C5*4 
2) =$C5*2 
3) =$C3*4 
4)  =$C3*2

Решение:

                     B4 = $C3*2
                     B6 = $C5*2                                                       ответ – 2.
Решить самостоятельно  в тетради: 


№ 171
Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	   
	3
	2

	                  2
	                = (C1+A1)/2
	             = C1–D1
	               = A2–D1
	               = A1–2


После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
[image: image29.png]n
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№ 172
Дан фрагмент электронной таблицы, в которой символ «$» используется для обозначения абсолютной адресации:

	
	A 
	B 
	C

	1 
	4 
	6 
	=4*$A1+3*B$1

	2 
	9 
	1 
	


Формулу, записанную в ячейке С1, скопировали в буфер обмена и вставили в ячейку С2, при этом изменились относительные ссылки, использованные в формуле.    Определите значение формулы, которая окажется в ячейке C2.     В ответе укажите одно число – значение формулы.

              Тема:  ПОИСК  МИНИМАЛЬНОГО  РАССТОЯНИЯ.

Граф  (это набор вершин и соединяющих их ребер.
Используем  взвешенный граф, где с каждым ребром связано некоторое число (вес), (оно может обозначать, например, расстояние между городами или стоимость перевозки.)

·   рассмотрим граф (рисунок слева), в котором 5 вершин (A, B, C, D и E);
он описывается  таблицей (весовой матрицей), расположенной в центре; 
в ней, например, число 4 на пересечении строки В и столбца С означает, что, во-первых, есть ребро, соединяющее В и С, и во-вторых, вес этого ребра равен 4;   
пустая клетка на пересечении строки А и столбца В означает, что ребра из А в В нет


	
	A
	B
	C
	D
	Е

	A
	
	
	3
	1
	

	B
	
	
	4
	
	2

	C
	3
	4
	
	
	2

	D
	1
	
	
	
	

	Е
	
	2
	2
	
	


·  граф по заданной таблице (она еще называется весовой матрицей) 

Пример  задания:

[image: image30.emf] В → Д  = ?
                                                                               Решение:
        
                                                     Кратчайший  путь  от  В   до  Д   равен:

                                                                                             ВА + АЕ + ЕС + СД  = 6
                                                                                                                 1           2           2            1

№ 112.

[image: image31.emf]

Решение:
                                                                                                                             Всего  различных  путей:


                                                                                                                                 1+1+3+3+2 = 10
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ЗАДАНИЯ   ДЛЯ  РЕШЕНИЯ:
9кл_повтор_дополн+                          ИНФОРМАЦИЯ.       (Тест_722_ + дополн)

          Информация _повтор: кодирование, измерение,   скорость передачи данных.

Задание #1


[image: image32.png]B xomuposxe KOH-8 xaxstii cvpon xoqupyerca o Gaiiroy. Onpeaemire
‘HEGOPMALHORERLE 0Gben coodmerns k3 20 CHMBOMOB B 3T0H KOTHPOEK.




Задание #2


[image: image33.png]Cxopocts mepeaun gammeix depes ADSL-coeammenme papra 256000 Gmc.
Tepeaua gaiita wepes Tanmoe coemmmeHme 3anaza 16 cexymy. Ompeteme
pasep dait1a B Kairr.




Задание #3

Один   файл имеет объём  2  Кбайт,  второй файл  содержит 2048 бит.
       Сколько байт  займут  эти файлы?  В ответе  укажите  одно число.

Задание #4

С  какой  скоростью  модем  передаст  информацию  объёмом  15  Гбайт
         за 32 минуты?   Значение  скорости  записать  в  Мбит/с.

Задание #5

Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами,

оцените информационный объём следующей фразы

в кодировке Unicode:

  Арабские цифры - пример позиционной системы счисления.
Задание #6

Вопрос:

За сколько секунд модем, передающий информацию
 со скоростью 57 600 бит/с,  может передать четыре страницы текста  суммарным объёмом 7200 байт?

Задание #7

Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо  в битах:

   Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине - только один.


Задание #8

Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем в битах следующей пушкинской фразы в кодировке Unicode:

Привычка свыше нам дана: Замена счастию она.

Задание #9

Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку 
КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 800 бит. Какова длина сообщения в символах? 

Задание #10

Текстовый документ, состоящий из 4096 символов, хранился в 16-битной кодировке Unicode. Этот документ был преобразован в 8-битную кодировку Windows-1251. Укажите, на сколько Кбайт уменьшился объем файла. В ответе запишите только число.
Задание #11

Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах.
Задание #12

Модем передает данные со скоростью 7680 бит/с. Передача текстового файла заняла 1,5 мин. Определите, сколько страниц содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode, а на одной странице - 400 символов.
Задание #13

Документ объемом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать

Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.

Какой способ быстрее и насколько, если

- средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 218 бит в секунду,

- объем сжатого архиватором документа равен 30% от исходного,

- время, требуемое на сжатие документа - 7 секунд, на распаковку - 1 секунда?

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите количество секунд, насколько один способ быстрее другого. 

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.

Слов «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

Задание #14

Информационное сообщение объемом 2.5 Кбайт передается со скоростью 2560 бит/мин. За сколько минут будет передано данное сообщение?

15)   

[image: image34.emf]
16)  
17)   

=====================================================================          
                                                Системы  счисления.     

94)  Переведите число  120  из десятичной системы счисления в двоичную.
       Сколько единиц содержится в полученной записи этого числа?

95)  Переведите число  98   из десятичной системы счисления в двоичную.
       Сколько единиц содержится в полученной записи этого числа?

96)  Найти  результат  сложения  778 + 1.  
       Ответ  запишите    в  восьмеричной  системе счисления.

97)  Найти  результат  сложения  FF16 + 1.  
       Ответ  запишите    в  восьмеричной  системе счисления.

98)  Переведите в двоичную систему счисления десятичное число 234.

99)  Переведите в двоичную систему счисления десятичное число 153.

ЛОГИКА.  
   
135)  Чему равно наибольшее целое число  Х,  при котором  истинно  высказывание :

                      ( Х * Х > 4)  /\  ( (X+1) * (X-1) < 24)  ?  
                 1) -3              2) 0                     3) 4                            4) 10

136)
[image: image35.png]JI14 KaKOTO H3 PHBEIEHHBIX HMEH HCTHHHO BBICKA3bIBAHHE:
HE(TTepas GyxBa r-1acHag) I HE(Toc1enas GykBa cor1acHas)?

1) Ememt 2) Usan 3) Muxaun 4) Huxuta




137)     Для какого имени  ложно  высказывание:
Первая  буква  согласная  \/  Четвёртая  буква  согласная  ?

                   1) Маша      2) Артём        3) Платон          4) Анастасия

138)  

[image: image36.png]Humxke B TaGIHYHOH (opMe IpelCTABIEH (PparMeHT 6a3bl JaHHEIX O [OroIe.

Temnepatypa aBeHHe Berep

Hara (51()‘) " (fxl){ PT. €T.) (o ’c; Ocazxn
01.05.2010 17 4 9 HeT
02.05.2010 16 2 11 HeT
03.05.2010 14 9 15 HeT
04.05.2010 14 7 17 Py i)
05.05.2010 15 5 14 JOXIB
06.05.2010 13 0 13 JOXKIB
07.05.2010 12 1 8 HeT
08.05.2010 15 749 5 HeT

CKOIBKO 3amHCeif B JARHOM ()PArMeHTe YIOBTETBOPSIOT YCTOBHIO
(Ocankn = «10x1b») IUTH (Tas1enue < 750)?
B 0TBeTe YKAKHTe OJIHO THETO — HCKOMOE KOTHYECTBO 3amHCei.





139)
[image: image37.png]Hike B TaGIHHOM opMe NPeACTABIEH QPArMEHT Gassl JAHHEIX O CTOMMOCTH
HroToBTeRNA hoTorpadHiL

Bua Tlnpusa Bricora ena
“tepHo-bemerit 10 135 2.80
useTHo# 10 135 3.00
“tepro-bemetit 10 5 330
seTHoR 10 5 3.50
scpro-benstit 15 21 9.20
uscTHOR 15 21 10.00
uscTHoR 20 30 23.00
cpro-benEti 30 45 44.00
epro-benEti 10 60 400.00
useTHoR 50 75 650.00

CRoAsKo 3aMHCeTi B AHKOM GPATMEHTE YAOBICTROPAIOT YCAOBHIO
(Ulnprsa < 15) H (Buz="sepro-6esiii")?
B OTBeTe YKAUKHTE OHO THCTO — HCKOMOS KOTHIECTEO JaMHCeH.




АЛГОРИТМЫ.     
154)
Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:

Примечание: знаком := обозначена операция присваивания. В ответе укажите одно число — значение переменной b.
155)
Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:

Примечание: знаком := обозначена операция присваивания. В ответе укажите одно число — значение переменной с.
Электронные таблицы.     
№ 173
В ячейке   В1 записана формула = 2*$А1. Какой вид приобретет формула после того, 
как ячейку В1 скопируют в ячейку С2?
Примечание: знак $ используется для обозначения абсо​лютной адресации.
№ 174
В ячейке А1 записана формула =$С$5+Е4. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 ско​пируют в ячейку ВЗ?

Примечание: знак $ используется для обозначения абсо​лютной адресации.
№ 175
[image: image38.png]Jlana TaGuuua:
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4| Tpaweah | .00 | 5,000 | 5,000 |~ 8,000 | 8:008 | 8:000
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Vkasure snatense (peayaLTaT BNCASHHA opMyE) ANEAKH E6.





№ 176
  Дан фрагмент  электронной таблицы, содержащей  информацию о количестве человек,

подавших заявление на  сдачу экзаменов в выпускных классах. Значения двух ячеек  
D2  и  B3  не видны.  По данным таблицы построены две диаграммы (см. рис.). 
Диаграмма 1 – по значениям ячеек диапазона  B2:E2, 
 диаграмма 2 – по значениям  ячеек  диапазона B3:E3.
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          Сведения  по  11а  классу                                                   Сведения  по  11в  классу

  По данным  таблицы определите, сколько комплектов бланков нужно приготовить для проведения  всех экзаменов –  значение ячейки  F4.   Для определения  недостающих данных воспользуйтесь  диаграммами.
Тест: Поиск кратчайшего расстояния.        Гиа_№3.

Задание #1

[image: image40.wmf]
Задание #2


[image: image41.png]Mesxny nacenéuuwimu nyukramu A, B, C, D, E, F nocrpoensi A0poru, npoTsuéHHOCTS
KOTOPLIX npuBesea B TaGmaue. (OTCYTCTBUE UMCIA B TAGIMUe OSHAUAET, UTO MPAMOH
JOpOTH MEXAY MYRKTaMU HeT.)

| A/ B|C|D|E|F
A ‘5 5| 4
B |5 2
c|s |2 2
D |4 2 | 8
E 2 1
F 2|38 [1

Onpenemire AMAY Kparuafiuero nyTi Mescay nysktamu A u F (upu yesosmu, uro me-
PEABHTATHCS MOMKHO TOLKO MO TOCTPOCHHBIM IOPOT&M).




Задание #3

[image: image42.png]Mexny macenémmbiMu nyrkramu A, B, C, D, E, F nocTpoeH: AOPOrH, OPOTAKEHHOCTH
KOTOPHIX IpMBejena B TaGuume. (OTCYTCTBHE WMCNA B TAGTMIUE O3HAYAET, UTO MpAMOY
JODOTH MesKIy MYRKTAMM HeT.)

BICIEIGIEAES

Oupenennre xnumy kparaaimero oyt Mescty myrktamu A n F (up yc/oBuH, ut0 me-
PENBHIATECA MOKHO TOABKO IO NOCTOGHHKIM KOPOram).




Задание #4

[image: image43.wmf]
Задание #5

[image: image44.wmf]
Задание #6


[image: image45.png]Mesxay nacenéunpiMu nynkramu A, B, C, D, E, F nocrpoens! 10poru, npoTsKEHHOCT
KOTOpBIX mpuBefiena B Tabuue. (OTcyTeTBMe WHCIA B TAG/MLE OSHAWAET, HTO MDAMOK
JODOTH MEXIy IYHKTAMM Her.)

A|lB|C|D|E|F

Onpegennte anuHy kparuaiiuero nyru mexcay nyaxramu A u F (upu yciommu, uto me-
PEABMIATECS MOYHO TOJBKO 10 NOCTPOGHHBIM JOPOram).




Задание #7


[image: image46.png]Mexcny Hacenéunmmu nynkramu A, B, C, D, E, F nocrpoens: oporn, nporskénnocTs
KoTOpBIX mpuBexema B Tabaume. (OTCyTCTBMe WHCIA B TAGNMILe OSHAWAET, UTO NDAMOA
ZOPOTH MexKIy MYHKTAMH HeT.)

[ Jalslc]p[E[F
A 64|21
B |6 1
claf 3 2
D |2 1B 2
E |1 2 6

TLF 2 6

Onpegemure auny kparsaiimero mytn mexcay nynxtamn A u F (mpu yesosmu, uro me-
PEABMTATECA MOPKHO TOBKO MO MOCTPOGHHBIM AODOTaM).




Задание #8

[image: image47.png]Mexay macenéunniMu nyektamu A, B, C, D, E, F mocrpoems: oporu, mpoTsaxEHHOCTS
KOTOpHX mpHBexera B TaGnume. (OTcyTCTBMe uMCIa B TAGAMIE O3HEuGeT, UTO mpAMOK
JOpOTH MexAY MYRKTAMH Her.)

EIEICIEIEIES

Onpeenure mimmy Kparsaiimero mys Mexcay myEktamu A m F (upm yerosnn, wto me-
DEABHIATECA MOXHO TONBKO 1O HOCTPOGHELIM XOPOraM).




Задание #9

[image: image48.wmf]
Задание #10

[image: image49.wmf]
Поиск  различных  путей.                                         Гиа_№ 11
№ 1.
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№ 2.
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№ 3.
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№ 4.
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№ 5.
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№ 6.
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№ 7.
[image: image56.emf]
№ 8.
[image: image57.emf]
№ 9.
[image: image58.emf]
№ 10.
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+





По таблице видим, что наименьшая «область действия»  у  выражения Б, поисковый сервер выдаст наименьшее число запросов.


  Далее по возрастанию следует�выражение В, затем  А  и  Г.





Ответ:   Б В А Г





Ответ  в  килобайтах
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Все пути  =  9, 6, 8, 13. 
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